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#POREČ#

Prošlo je točno deset godina od uređenja gradske plaže u uvali Materada - Sv. Martin, a kroz to

se vrijeme ovo mjesto profiliralo kao jedno od najomiljenijih piknik zona i kupališta u Poreču,

omiljeno kako među lokanim stanovništvom, tako i gostima. Na ovom prostranom mjestu ima

prostora i sadržaja za svakog, a prilaz je pristupačan pješacima, biciklistima i vozilima za koje

ima dovoljno mjesta za besplatan parking. Na početku je na plaži uređena obala nasipavanjem

oblutaka i sunčalište uz samo more, izgrađena rampa za invalide, uređena šetnica popločena

tlakovcem, postavljene su svlačionice i tuševi, napravljen je teren za odbojku na pijesku,

pješčanik za djecu i odmaralište za piknik, a kasnije se kroz godine prostor obogaćivao velikim

dječjim igralištem, teretanom na otvorenom, klupom za dojilje i igralištem za djecu s posebnim

potrebama, prostorima za roštilj i sanitarnim čvorom.

Od samih početaka plaža se pokazala punim pogotkom te je osim samog kupališta postalo i

mjesto za druženje, rekreaciju, proslavu dječjih rođendana čak i van sezone kupanja.

Zanimljivost daju i parkovi gradova prijatelja Grada Poreča, posebne oaze uz plažu koje nose

nazive Parkovi prijateljstva gradova Poing, Prag 6, Segrate, Monselice, Noisiel i od ove godine

Koprivnica i Virovitica. Ovi su parkovi obogaćeni stolovima za piknik i roštiljanje kao i

hortikulturno oplemenjeni zelenilom karakterističnim za gradove po kojima nose imena. Uz to, u

blizini se nalazi i maslinik autohtone sorte porečka rosulja.

Grad Poreč ovime nastavlja komunalno uređenje gradskih plaža koje se uz navedene sadržaje

ističu i čistim morem zahvaljujući sustavu pročistača otpadnih voda koje više ne završavaju u

moru. Zadnjih nekoliko godina Grad Poreč-Parenzo, zajedno s TZ-om i uz pomoć Ministarstva

turizma i sporta, puno je uložio u uređenje gradskih plaža – samo u zadnjem periodu u njih pet.

Plaže se uređuju ravnomjerno, po cijelom porečkom području, i tako će se i nastaviti, kako bi svi

građani i gosti mogli uživati u ljepoti i uređenosti čistih plaža zahvaljujući i radu pročistača

otpadnih voda, komunalnoj opremi i svih pratećih sadržaja. (iPress)
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